
 

 
Informacije o anketi za bolnike pred operacijo hrbtenice in po njej 

Dragi bolnik 

Kmalu boste imeli operacijo hrbtenice. Želimo vam vse najboljše in čim hitrejše okrevanje. 

V mednarodnem registru hrbtenice Spine Tango kot klinika izvajamo merjenje kakovosti operacij na 
hrbtenici. 

Zakaj vas prosimo, da izpolnite anketo? K sodelovanju v raziskavi so povabljeni 
vsi bolniki, ki so operirani na hrbtenici. Rezultati ankete bodo služili kot podlaga za izboljšanje 
kakovosti zdravljenja v prihodnosti. 

Kaj to pomeni za vas? 
Vprašali vas bomo o vašem zdravstvenem stanju in zadovoljstvu tik pred operacijo ter 3 in 12 
mesecev po njej. 

Vprašalnik vam bo poslan v elektronski obliki. Povezavo boste prejeli na svoj e-poštni naslov in/ali 
številko mobilnega telefona. Vprašalnik lahko izpolnite doma s pametnim telefonom, računalnikom 
ali tabličnim računalnikom. Po potrebi vam lahko pri izpolnjevanju vprašalnika pomaga nekdo iz vaše 
družine ali kroga prijateljev. Prosimo vas, da na ta vprašalnik odgovorite po resnici. Za to boste 
porabili le nekaj minut svojega časa. 

Če na vprašalnik ne boste odgovorili v enem tednu po našem elektronskem pošiljanju, boste na svoj 
e-poštni naslov in/ali številko mobilnega telefona prejeli opomnik. 
Podatki o vašem zdravstvenem stanju bodo skupaj s podatki o vaši operaciji shranjeni v 
mednarodnem registru hrbtenice Spine Tango. Vaše podatke lahko vidi samo osebje klinike [se 
prilagodi], ki je odgovorno za vas, in dva uslužbenca registra zaradi informacijske tehnične podpore 
za vas. Za vse druge osebe bodo vaši podatki ostali anonimni. 

Pomembno! 
Anketa je prostovoljna. Naši kliniki ste že dali pisno soglasje za vpis vaših podatkov v mednarodni 
register hrbtenice Spine Tango. Podatki, vneseni v vprašalnik, bodo obravnavani zaupno. Če ne boste 
želeli odgovoriti na vprašalnik, ne boste utrpeli nobenih prikrajšanj. Hvaležni smo vam za 
sodelovanje, saj lahko le tako ugotovimo in obravnavamo priložnosti za izboljšave. 

V primeru tehničnih težav z vprašalnikom pišite na health_servicedesk@necsws.com in pojasnite 
težavo. Dodatne informacije lahko najdete na naši spletni strani. 

Želimo vam vse najboljše za vaše zdravje in se veselimo vaših odgovorov. 

Vaša klinika / vaš lečeči zdravnik [prilagodi se]. 

 
 

 
[Logotip klinike; prilagodi se] 
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